

责编:郑虹 创意:陈亚莉 质检:刘凤

# 中国保温材料的先行者

## 产品特性

## 项目案例

今天我们聊到的是一家引领保温行业数年之久的一家企业——科美新型材料有限公司。该公司坐落于非金属矿产品基地——河南省信阳市上天梯非金属矿管理区,是一家集工业保温材料和建筑保温材料的研发、生产及销售于一体的建筑节能高科技企业。

科美公司自主研发的“轻质石材保温板”,历经45年技术攻关,攻克了日本、德国等国家多年无法突破的技术难题。这一建筑外墙保温的技术成果经住建部科技发展促进中心鉴定已达到先进水平,真正意义上的成为中国保温材料的先行者。

科美轻质石材保温板,是集防火、保温、装饰、轻质、防水、耐污、耐候、耐久、环保、利废等功能于一身,采用工厂化生产、现场粘锚工艺施工,具有产品质量可靠、安装工艺简单、施工工期短、保温性能优异等特点,是一种理想的建筑围护结构节能、防火、装饰材料。

科美公司的“轻质石材保温板”将建筑外墙保温层与装饰合二为一,

简化了传统外墙保温繁琐的工序,从而使施工质量更容易控制。产品拥有外型多元化(石材饰面),防火性能高(本产品由无机材料制成,绝对阻燃,完全达到国家A1级防火标准),使用寿命长(与建筑物使用寿命同步)等特点。产品一经推出,便得到万科、碧桂园、长虹等多家国内知名建筑企业的认可。就在近期我们还和碧桂园总部签订了长久合作的战略合作协议!

使用该产品从某种意义上可以避免像上海大火这样的悲剧,不会造成无辜人员的伤亡,保护了人名的生命财产!

公司先后被授予“2014年河南省工业和信息化科技成果三等奖”“河南省资源综合利用认证证书”“河南省科技型中小企业证书”“2016年河南省豫南非金属矿资源高效利用重点实验室”“河南省科技小巨人培育企业”等荣誉称号。

科美人将继续秉承“科技重塑环境,美誉创造未来”的发展理念,引领新兴建材行业,为全球绿化产业革命助力。



式二案例一:广东惠州碧桂园项目



式二案例二:郑州绿地设计中心项目



科美官网



微信公众账号



## 信阳东北商会

在经济全球化的大背景下,我国经济建设呈现出全国一盘棋的格局,跨区域经营与合作是企业做大做强之必由之路,也是大势所趋,信阳市东北商会在这样的大环境下孕育而生。商会的成立顺应了时局,是信阳地区与东北地区业务联系与经济合作日趋深入发展的必然要求。商会着眼于发展大局,坚持“重在统筹、重在服务、重在提升、重在持续”的原则,不断提升服务质量,增强商会的凝聚力和向心力,建立优化会员

企业交流合作、反映诉求、联谊考察的平台。

该商会坚持“服务信阳、服务东北、服务会员”,充分发挥在会员与政府之间沟通的桥梁纽带作用,引进东北各行各业的企业,促进信阳地区与东北三省(辽、吉、黑)双边合作与交流,推动信阳与东北地区的繁荣发展,使信阳经济又好又快的发展。商会加强会员诚信经营、团结友爱、敬业互助、爱国守法教育,拓展投

资渠道,帮助会员增强发展能力;承办政府和有关部门委托事项,积极承担相应的社会责任,参与公益事业建设。得到了信阳市委市政府和工商联的大力支持与认可。

在信阳和东北紧密联谊高速发展状态下结出了一个丰硕的果实——信阳市黑土地不夜城酒店,是信阳市东北商会旗下的首个联合企业,为信阳美食又增添一道亮丽的色彩。



因为东北商会与湘河区法院大队捐赠而举行的场景

## 信阳美食的特大喜讯

### 信阳市东北商会旗下品牌餐饮酒店

信阳市黑土地不夜城酒店是具有浓郁东北特色风味的24小时不打烊的餐饮娱乐酒店。浓厚东北风格的设计理念融合时尚的现代艺术装修风格,低调而不失奢华。

在这里,不但可以品尝到辣豆腐、锅包肉、大骨头、排骨炖豆角、苏式菜等正宗的东北地方菜,还可以品尝到信阳地方菜以及皖、粤、湘、鲁、豫等其它区域特色菜。再加上原汁原味的东北二人转、绝活等文艺表演,让你在信阳也饱吃上东北的家常菜。再加上东北的家常成为您提供一个轻松愉快的就餐环境。



向您营养早餐,美味午餐,丰富晚餐,让您吃我乐我!



坚持从吃早餐开始,黑土地营养早餐,吃得像财神,令您度过精神饱满的一天。

午餐科学膳食,合理营养健康生活,和谐共享。有机有爱有健康,黑土地给您家的味道。

君临黑土地,满店香小菜薄酒任尽觞。我们没有较好的,只有最好的。

您在享受晚餐的同时,还为您设有东北特色烧烤和涮毛肚,让您尽情地享受。



地址:信阳市湘河区107号信商分楼旁20米  
电话:0376-6318999



东北人转 每天两场原汁原味的东北二人转精彩演绎,定期还有文艺汇演。



黑土地酒店免费为周边的环卫工人提供早餐热饮。同时,东北商会也愿意定期拿出酒店的部分收益,来资助山区。